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8. Ordena de menor a ma}'ﬂ-'h—l - 0 0,099 0,12 0,029 ;
4583 551 509 5511 547 ) N . L
= 5 LA 905 -08 02 1,03 -1,1
= < = o,
9. Copia en tu cuaderno v escribe un niimero en cada casilla. Pagina 90
26<[ | <28 7<| | <8 03<| | <05
04<[ ] <os 125<| <127 342<| | <343

10. Intercala un nidimero decimal entre cada par de numeros:

2)2,99y 3 [ ] |wéy4a P
d)0,5y 0,51 j €) 0,523 y 0,524 ]

11. Escribe, en cad casc un nimero decimal que esté a la misma distancia de los dos niimeros dados:

E:' 3,1 ¥ 3,11
£)1,999y 2

a)dy5S |: b}l,&}j 1,9 . c) 2,04y 2,05
13. Intercala, a int rv ios iguales, tres niimeros entre 2,7 y 2,8.
2,7 ¥ y 2 2.8 275 & . J 7 —
2,700 2,725 2,800
14. Redondea a las décimas. Pagina 91 15. Redondea a las centésimas.
a) 6,27 a) 0,574
b)3,84 b)1,278
c) 2,99 g3
d)0,094 d)3,0051
e) 0,341 ¢) 8,0417
£)0,856 £)2,99
1. Calcula mentalmente. 5 o~
2008+04 [D)1-03 ]OL2+18 [d24-06 |e325+175 [H25-075 Paqina 93
2)05-0,75 |[b1,2-1,5 [©025-1 [d)2-195 e)0,4+08-1,6 |f)2,7-095-1,04
1. Anade tres términos a estas series:
a)3,25-4-475-55-...
b)8,65-8,5-8,35-8,2-...
c)1,5-1,62-1,74-1,86-...
4. Resuelve en tu cuaderno, . Pagina 93
a) 17,28 — 12,54 — 4,665 | b) 17,28 — (12,54 - 4,665) | <) 12,4 — 18,365 + 7,62 |d) 12,4 - (18,365 + 7,62)
1254 4709 | 1254 1728 | 124 18,365 12,4
— 4665 : —4 665 762 18,362 + 762
5. Coloca la coma decimal que falta en cada producto:
a)2,7-1,5 —405 | BI3.8.-12 —4561 ©0,3-0,02 —0006]d11,7-045 5265 pg9




8. Ordena de menor a mayor.

a)5,83 551 5,09 5,511
5,09 < 5,47 < 5,51 < 5,511 < 5,83

5,4?

9. Copia en tu cuaderno y escribe un nimero en cada casilla.

7~:|_?_.5_ <8

2,ﬁ_< 27| <28
04<]| 045 | <05

1:25 =

TR RO o RO R G L T
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ACLEHTIES : '-:-u:-;?
b)0,1 0,09 0,099 0.12 0,029 ﬁ?
0,029 < 0,09 < 0,099 < 0,1 < 0,12
05 -08 -0,2 1,03 -1,1
-1,1 <« 0,8 «—0,2 <0,5 =« 1,03
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0,3 < I 0, <4 = 0,5
3,42 < |3,425 < 3,43

1,26 | < 1,27

10. Intercala un niimero decimal entre cada par de ndimeros:

a)2,99y3 2,995 b)4 y 4,1 4,05 ) 3,1y3,11 3,105

d)0,5y 0,51 0,505 €) 0,523y 0,524  0,5235 £)1,999y 2 1,9995
11. Escribe, en cada caso, un niimero decimal que esté a la misma distancia de los dos nit meros dados:
a)4y5 4,5 b)1,8y 1,9 1,85 ) 2,04y 2,05 2,045
13. Intercala, a intervalos iguales, tres nimeros entre 2,7 y 2,8.

2!? g i g 2.’3
2,700 2725 2,750 2,775 2,800

14. Redondea a las décimas. Pagina 91 15. Redondea a las centésimas.

a) 6,27 6,3 a) 0,574 0,57

b)3.84 3.8 b)1,278 1,28

c) 2,99 3.0 c) 5,099 5.10

d)0,094 0,1 d)3,0051 13,01

e) 0,341 0.3 ¢) 8,0417 8,04

£)0,856 0,9 £)2,99 3,00
1. Calcula mentalmente. Pagina 93
a) 0,8 + 0,4 b)1-0,3 cl,2+1,8 d)2,4-06 e) 3,25+ 1,75 f}2,5-0,75

1.2 0.7 3 1,8 2 1,75
a2)0,5-0,75 b)1,2-1,5 ¢)0,25-1 d)2-1,95 e)0,4+08-1,6 f)2,7-0,95-1,04

-0,25 -0,3 -0,75 0,05 0,4 0,71

3. Aiade tres términos a estas series:
a)3,25-4-475-55-... 6,25-7-7.75
b)8,65-8,5-8,35-8,2-... 805-79-7.75
1,98-2,1-222

c15-1,62-1,74-1,86-...

4. Resuelve en tu cuaderno.

3} 1?128 - 1235‘4 — 4,665 b] l?slﬂ e {12154 - 4;“5} CI IzIli - 13.3{55 + ?162 d.]' 12,4 = [131365 + ?162}
728 13
-4 Rk
0,075 9,405 1.655 ~13,585
5. Coloca la coma decimal que falta en cada producto:
a)2,7 - 1,5 405 B)3.8- 12 456 00,3-0,02 0006 | 9117 -0,45 -5265 Pag 7
4,05 45,6 [ % 5965 %
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